



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 21.05.2024 12:00
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 9)

Заглавие: **БТПП изпрати бизнес делегация в Сицилия**

Дата: 21.05.2024 10:31

Медия: **Българска Търговско-Промислена Палата**

Български предприемачи са на посещение в Сицилия по покана на Асоциацията на есперт-счетоводителите. Българската търговско-промишлена палата подготви визитата след осъществена миналата година среща с представители на организацията в София. Българските компании участваха във форум на тема: "Интернационализация на бизнеса – сътрудничество на българския пазар", който се проведе в гр. Милацо вчера. Б...

Заглавие: **Бизнес дискусия "Интелигентен текстил" предстои в София през юни**

Дата: 21.05.2024 10:12

Медия: **Industry Info**

На 4 юни 2024 г. от 10:00 ч. в сградата на Българската търговско-промишлена палата (БТПП) в София ще се проведе бизнес дискусия на тема "Интелигентен текстил". Организатори са БТПП и фирма Викрос съвместно с Химикотехнологичния и металургичен университет (ХТМУ).

Заглавие: **Българската търговско-промишлена палата (БТПП) съвместно с Индийско-българската бизнес камара организира Кръгла маса на тема "Неизползвани възможности за внос на работна ръка"**

Дата: 21.05.2024 09:47

Медия: **Българска телеграфна агенция**

Българската търговско-промишлена палата, съвместно с Индийско-българската бизнес камара, организират Кръгла маса на тема "Неизползвани възможности за внос на работна ръка", която ще се проведе на 27 май 2024 г. /понеделник/ от 11:00 ч. в сградата на БТПП/гр. София, ул. "Искър" №9/, зала А, ет. 1. Растящата икономика на България е изправена пред недостиг на квалифицирана работна ръка в някои сектор...

Заглавие: **Рисковете и предизвикателствата при въвеждането на еврото ще обсъждат в София**

Дата: 21.05.2024 09:01

Медия: **Банкеръ**

Конференция на тема "Въвеждане на еврото – рискове и предизвикателства. Опитът на Хърватия" ще се състои на 28 май, от 9:30 ч., в сградата на Българската търговско-промишлена палата (БТПП), съобщиха от работодателската организация. Събитието се подготвя съвместно от БТПП, Българо-хърватския бизнес клуб и в партньорство с ръководителя на Службата по търговско-икономическите въпроси на България в За...

Заглавие: **БТПП: Конференция на тема: "Въвеждане на еврото – рискове и предизвикателства. Опитът на Хърватия"**

Дата: 21.05.2024 07:36

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

ДО ЧЛЕНОВЕТЕ И ПАРТНЬОРИТЕ НА БЪЛГАРСКАТА ТЪРГОВСКО-ПРОМИШЛЕНА ПАЛАТА ОТНОСНО:
конференция на тема: "Въвеждане на еврото - рискове и предизвикателства. Опитът на Хърватия", 28 май 2024 г.
УВАЖАЕМЕ ДАМИ И ГОСПОДА, На 28 май 2024 г. от 9,30 ч. в БТПП, гр. София, ул. Искър 9, зала А ще се проведе
конференция на тема: "Въвеждане на еврото - рискове и предизвикателства. Опитът на Хърватия". Събитието се...

Заглавие: **Българската търговско-промишлена палата стартира нов европейски проект**

Дата: 20.05.2024 16:31

Медия: [Българска Търговско-Промишлена Палата](#)

Той ще се занимава с правилата и условията за командироване на служители Проект Informing on the Rules of Posting /IOR/ ще разглежда предизвикателствата, свързани с прилагането на директивите относно командироването на работници в рамките на трансгранично предоставяне на услуги. В продължение на две години партньори от Полша, Испания, Германия, Холандия, Чехия и България ще анализират национална...

Заглавие: **На среща с чуждестранна HR фирма се разискваха възможностите за наемане на работници от трети страни за нуждите на българските работодатели**

Дата: 20.05.2024 16:01

Медия: [Българска Търговско-Промишлена Палата](#)

Компанията "ABC" има 42 годишен опит в подбора на работна ръка от Индийския субконтинент и други части на Азия. Председателят на Българската търговско-промишлена палата Цветан Симеонов се среща с Никхил Маншрамани, собственик на фирма ABC, базирана в Дубай – специализирана в подбор на работна ръка от страните в Индийския субконтинент и други части на Азия. Компанията, която представляват работи ...

Заглавие: **БТПП ще проведе обучения за повишаване на цифровите умения, необходими за организиране на онлайн стажове**

Дата: 20.05.2024 15:01

Медия: [Българска Търговско-Промишлена Палата](#)

В периода 15-17 май т.г., БТПП участва в третата работна среща на партньорите по проект APPRENTLINE (Capacity Building in the Organisation of Online Apprenticeships), която се проведе в гр. Севиля, Испания. Основната цел на проекта е да подобри капацитета за провеждането на дистанционни стажове на трите целеви групи – МСП, центрове за професионално обучение и посреднически организации. Проектът с...

Заглавие: **Конференция, посветена на предизвикателствата при въвеждането на еврото, ще се състои в София на 28 май**

Дата: 21.05.2024 08:35

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Конференция на тема "Въвеждане на еврото - рискове и предизвикателства. Опитът на Хърватия" ще се състои на 28 май, от 9:30 ч., в сградата на Българската търговско-промишлена палата (БТПП), съобщиха от палатата. Събитието се подготвя съвместно от БТПП, Българо-хърватския бизнес клуб и в партньорство с ръководителя на Службата по търговско-икономическите въпроси на България в Загреб Мирела Тасева. ...

**БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ:
20)**

Заглавие: **Купуваме нови моториси и стари вагони, макар да останахме само с един ремонтен завод**

Дата: 20.05.2024 23:47

Медия: [Банкеръ](#)

Незнайно защо (уж) за потушаване на скандала около договора на "БДЖ – пътнически превози" и "Вагонен завод – Интерком" (Дряново) и решаване на търговския спор в полза на Транспортното министерство, ръководството на държавните железници е наело Адвокатско дружество "Коцева – Вълва", което е важна част от престъпната

схема "Осемте джуджета" и изнесе на плещите си основната битка около кражбата на а...

Заглавие: **Шефът на БАИ: Чуждите инвеститори ценят таланта на българите и спокойствието**

Дата: 21.05.2024 10:02

Медия: **БГ вест**

кадър YouTube, "Стандарт" Шефът на Българската агенция за инвестиции Мила Ненова коментира в подкаста на "Стандарт" кое според чуждите инвеститори е най-привлекателното и ценно в България. Те високо ценят таланта на българите. И то пове от ниските данъци у нас, коментира тя. Разказът за България е първата стъпка за привличане на чужди инвестиции, каза Мила Ненова.Тя сподели, че когато станала изп...

Заглавие: **Изчерпване на капацитета: Зарядната инфраструктура в Европа се нуждае от сериозен гласък**

Дата: 21.05.2024 09:30

Медия: **3e-news**

22 000 обществени точки за зареждане на електромобили. Този брой зарядни станции трябва да се инсталират седмично, за да се постигне целта за намаляване на емисиите на CO2 от 55% за автомобили и микробуси до 2030 г. Но страните от ЕС изостават, като миналата година са инсталирани само 150 000 зарядни обекта. Това коментира пред изданието Euractiv Сигрид де Врис, генерален директор на Европейската ...

Заглавие: **Урсула фон дер Лайен подкрепя евросубсидиите да са обвързани с икономически реформи**

Дата: 21.05.2024 08:42

Медия: **Инвестор.БГ**

Председателката на ЕК се стреми да повтори "успеха" на фонда за възстановяване след пандемиятаУрсула фон дер Лайен предлага реформите на националните икономики да бъдат условие за достъп до субсидии от Европейския съюз като възможен начин за подобряване на вялата конкурентоспособност на блока спрямо съперниците му в световен мащаб, пише Financial Times. Председателката на Европейската комисия, коя...

Заглавие: **Как ESG рейтингите привличат парите? От лятото и БФБ пуска такъв индекс**

Дата: 21.05.2024 08:40

Медия: **Mediapool.bg**

Спазването и отчитането на екологични, социални и управленски цели отдавна е нещо нормално за големите световни корпорации и бизнесът им се развива според тези устойчиви политики. Но това вече става важно и за средните и малките компании. И то не само заради регулаторните изисквания, но и поради променящите се приоритети на банките, институционалните и ритейл инвеститори. Наличието на т.нар. ESG ...

Заглавие: **Атанас Пеканов: Отписваме милиарди левове по Плана за възстановяване**

Дата: 21.05.2024 08:23

Медия: **Dunavmost**

Започвам да изпитвам страх, че гласовете да отпишем тези пари стават все повече. Това за мен ще бъде голяма грешка "Досега говорихме, че има риск от забавяне на отделни мерки. Но вече има реален риск да бъдат загубени милиарди по Плана за възстановяване и устойчивост." Това коментира в предаването "(О)позиция" на вестник "Сега" икономистът и бивш вицепремиер по еврофондовете в служебните правителс...

Заглавие: **Новата икономика: Подценява ли държавата "ускорителят" капиталови инвестиции**

Дата: 21.05.2024 08:15

Медия: **Мениджър**

С подаването на годишните си данъчни декларации всяка година работещите български граждани разбират, че икономиката расте. Не такава е ситуацията с тези сънародници, които или имат ниски доходи (т.нар. субективна нетрудоспособност) или доминираща част от доходите им идват от държавата (обективна нетрудоспособност), т.е. са зависими от разума и волята на управляващите в областта на икономическата п...

Заглавие: **Инспекторите по труда извършиха над 1000 проверки в строителството само за месец**

Дата: 21.05.2024 10:55

Медия: [Инфо мрежа](#)

При проверките са установени 184 работници, полагащи труд без трудов договор. Инспекторите по труда извършиха 1031 проверки на строителни обекти в рамките на организираната през м. април инспекционна кампания в сектора по повод активизирането на строително-монтажните работи. За да се гарантира в по-пълна степен ефективността на контрола, в София, където строителството е най-голямо, бяха командирова...

Заглавие: **БНБ: В България няма балон на ипотечното кредитиране**

Дата: 21.05.2024 10:32

Медия: [Дарик Бизнес Ревю](#)

Към момента в банковия сектор не се наблюдава структурен системен риск, посочват от централната банка. Към момента в банковия сектор не се наблюдава структурен системен риск по линия на прилаганите от банките кредитни стандарти, нито пък по линия на задължността на домакинствата. Това се посочва в анализ на Българската народна банка за мерките, приложени във връзка с рисковете пред банковата систе...

Заглавие: **Въвеждат по-строги правила при отпускане на ипотечен кредит**

Дата: 21.05.2024 09:56

Медия: [Бизнес новините](#)

Правилата ще бъдат прилагани от всички банки у нас. БНБ въвежда задължителни критерии, с които банките вече трябва да се съобразяват, когато отпускат ипотечен кредит, съобщиха от банката. От там добавиха, че е налице ясно изразен кредитен растеж преди всичко в сегмента на кредитите, обезпечени с жилищни недвижими имоти. Долуизброените изисквания стават задължителни за банките у нас. Отговарянето на ...

Заглавие: **Изкуството на бизнеса: Грация Мендес Наси – кралицата на Ренесансова Европа**

Дата: 21.05.2024 09:14

Медия: [Chronicle.bg](#)

Томас Карлайл е казал, че "Историята на света не е нищо друго освен биография на великите личности". В средата на XIX в. шотландският философ е предизвикал съвременниците си със своята теория, че заобикалящият ни свят е плод на идеите, решенията, творбите и характерите на хората, които са имали влияние в обществото. Това не са само политиците и владетелите, но също така хората на перото, религиозн...

Заглавие: **Проверяват туроператори за валидни документи**

Дата: 21.05.2024 11:04

Медия: [Flashnews.bg](#)

Проверяват туроператори за валидни документи по границата и в страната. Акцията е срещу сивия сектор. Служители на министерството на туризма съвместно с Комисията за защита на потребителите, Изпълнителна агенция "Автомобилна администрация" (ИААА), НАП и Икономическа полиция продължават проверките на туроператори по границата. На ГКПП "Капитан Андреево" бяха проверени 25 автобуса, пристигащи от Тур...

Заглавие: **Най-растящите в транспорта: Товар, подем, възход**

Дата: 21.05.2024 10:36

Медия: [Капитал](#)

За сектор транспорт 2022 г. донесе много товари, високи цени на транспортната услуга и високи маржове по всички направления на транспорта - море, въздух и сухопътен. Класацията на най-растящите в сектора показва среден скок на приходите с 308% за 2022 г. Силна подгрупа е авиацията, като три от компаниите в топ 5 са въздушни превозвачи. Това не е изненада, като ковид донесе драматични спадове за се...

Заглавие: **Berliner Zeitung с предупреждение: Европа става твърде скъпа и трудна за бизнеса**

Дата: 21.05.2024 04:31

Медия: [БГ вест](#)

Високите цени на енергията в Германия водят Европейския съюз към рецесия, пише Berliner Zeitung. САЩ грабят германски компании и въвлечат Европа в търговска война с Китай. По този начин Америка разширява икономическото си лидерство. Германската икономика все повече изостава от глобалните показатели. Икономическите експерти понижиха очакванията си тази седмица, намалявайки прогнозата си за растеж на...

Заглавие: **Гърци идват в село Дамяново, за да черпят опит от най-голямата козевъдна ферма у нас**

Дата: 21.05.2024 08:19

Медия: **Български Фермер**

Изхранването на животните в стопанството е подсигурено целогодишно с фураж от хидропонна система Лилия АЛЕКСАНДРОВА Козефермата на Петър Козарев в габровското село Дамяново е модел за модерно животновъдство не само в България, а и в други държави в Европейския съюз. Петър Козарев отглежда около 1100 кози от породата Френска алпийска, която е създадена специално за млеконадой. Иновативният метод за...

Заглавие: **Smart Lady и Шери Блеър дискутираха бъдещето на устойчивия бизнес**

Дата: 20.05.2024 13:40

Медия: **Инвестор.БГ**

Дами, чиито компании са финансирани от програмата на Fibank в подкрепа на жени предприемачи, и участници в "Менторите БГ" се срещнаха със създателката на Cherie Blair Foundation for Women Създателката на Cherie Blair Foundation for Women – Шери Блеър, нейният изпълнителен директор Дивия О'Конър и Ивайло Димитров, старши съдружник в правната компания на Шери Блеър (Omnia Strategy LLP), бяха специал...

Заглавие: **Телерик Академия с нова тренинг програма за мениджъри в технологичния сектор**

Дата: 21.05.2024 11:37

Медия: **Economy**

Upskill Team Leadership е първата публична програма, създадена и валидирана от ИТ лидери за тийм лидери в ИТ Телерик Академия стартира с изцяло нова програма Upskill Team Leadership. Тя е създадена и валидирана от доказани лидери в технологичната индустрия и ще бъде водена от специалисти с богат опит в български и международни ИТ компании с утвърдени модели на лидерство и управление, като Telerik, ...

Заглавие: **Еврокомисарят по земеделие: Българските фермери са получили най-голямата финансова помощ в ЕС**

Дата: 21.05.2024 11:27

Медия: **Euronews Bulgaria**

България е важна държава в ЕС по отношение на селското стопанство и осигуряване на продоволствената сигурност на ЕС. Важно е да се посети страна като България, която е усетила отрицателното въздействие на пандемията и войната. Това заяви Януш Войчеховски, еврокомисар по земеделие. България е много силно засегната от войната в Украйна, но нейните земеделци са получили най-голямата финансова помощ в...

Заглавие: **Berliner Zeitung с предупреждение: Европа става твърде скъпа и трудна за бизнеса**

Дата: 21.05.2024 11:51

Медия: **Класа**

Високите цени на енергията в Германия водят Европейския съюз към рецесия, пише Berliner Zeitung. САЩ грабят германски компании и въвлечат Европа в търговска война с Китай. По този начин Америка разширява икономическото си лидерство. Германската икономика все повече изостава от глобалните показатели. Икономическите експерти понижиха очакванията си тази седмица, намалявайки прогнозата си за растеж н...

Заглавие: **Теодора Пенева: Трябва да има отговорна институция и да се разработи информационна система за енергийно бедните**

Дата: 21.05.2024 11:14

Медия: **Българско национално радио**

Да се приложи механизмът за енергийна бедност преди реално да бъде въведена либерализацията на цените на едро за домакинствата. Важно е в тази година, докато се либерализира пазарът, да се изработи информационна система. Това препоръча Теодора Пенева, енергиен експерт от БАН и автор на доклада за 2023 г., в интервю пред БНР. Според нея е необходим проект или програма, за да се тества процесът на о...

РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 10)

Заглавие: **Най-много разрешителни за работа в Сърбия са издадени на китайци, руснаци и турци миналата година**

Дата: 21.05.2024 10:07

Медия: **Българска телеграфна агенция**

Броят на чуждестранните работници в Сърбия през последните години се увеличава, а тенденцията ще се запази, като се имат предвид изявленията на сръбски официални лица по въпроса за необходимостта от внос на работна ръка, пише белградското издание "Данас". По данни на Националната служба за заетост през 2023 година в Сърбия са издадени общо 52 171 разрешителни за работа на чуждестранни граждани. От...

Заглавие: **Водещи експерти от комуникационната индустрия са част от дискуссионната програма на PR Приз 2024**

Дата: 21.05.2024 10:56

Медия: **Бизнес новините**

Възходът на технологиите и ролята им в комуникационната сфера са само част от темите на програмата на събитието, което тази година ще се проведе на 22 май. Водещи комуникационни експерти, част от дискуссионната програма на PR Приз 2024, ще се включат в програмата на тазгодишното издание на престижния комуникационен конкурс, организиран от Българското дружество за връзки с обществеността (БДВО). Сред...

Заглавие: **Над четвърт милион българи стягат куфари за предстоящите празници**

Дата: 21.05.2024 10:45

Медия: **Econ**

Пътуванията на наши сънародници в чужбина ще са 70 000, като най-много ще са мераклиите да прекарат празника на буквите в Гърция – около 35 000. Към Турция планират да потеглят 30 000 България 280 000 пътувания на българи в страната прогнозира в трите почивни дни около 24 май директорът на Института за анализи и оценки в туризма Румен Драганов. Пред "Телеграф" експертът уточни, че пътуванията на...

Заглавие: **ИТ работодатели търсят служители на Career Show - Tech**

Дата: 21.05.2024 10:38

Медия: **iNews**

Работодатели търсят ИТ професионалисти по време на кариерното събитие Career Show - Tech на 30 и 31 май изцяло онлайн. В двата дни на събитието ще се провеждат лични видео срещи между работодатели с отворени позиции за ИТ специалисти и кандидати, търсещи ново поле за развитие. Платформата за онлайн събития на Career Show дава възможност за предварителна организация на срещите между работодатели и ...

Заглавие: **Повече компании в България смятат да наемат нови служители през летния сезон**

Дата: 21.05.2024 10:30

Медия: **Econ**

Последствията от хроничния челен сблъсък на бизнеса с дефицита на кадри ще продължат да се усещат не само през предстоящия летен сезон, но поне до края на септември, ако не се улесни процедурата за внос на кадри. Работодателите в България споделят умерени планове за наемане на нови служители за летния период (април 2024 г. – септември 2024 г.). Това показва шестото прогнозно проучване на пазара н...

Заглавие: **Дистанционната работа взе да губи блясъка си**

Дата: 21.05.2024 11:08

Медия: **TechNews**

Скарлет Йохансон: OpenAI открадна гласа ми Ако има едно хубаво нещо, което произлезе от пандемията, това бе възприемането на модела на дистанционната работа и популяризирането ѝ в множество бизнеси. Но ето, че четири години по-късно този подход вече не е желан на много места. А наскоро учени установиха, че той носи и неочаквана вреда: професионална изолация. Четири години след бума на пандемията м...

Заглавие: **В. Търново задмина по заплати Бургас и Плевен**

Дата: 21.05.2024 09:42

Медия: [Янтра днес](#)

Великотърновска област е на десето място по размер на средната работна заплата за първото тримесечие на 2024 г. Според резултатите на Националния статистически институт в областта средната работна заплата е 1712 лв. В Северна България с по-високи заплати са в четири области – Варненска, Русенска, Габровска и Врачанска, а със същия размер на средната заплата е област Добрич. С 12 лв. по-ниска пък е...

Заглавие: **Китаци, руснаци, турци, индийци: Сърбия трупа чуждестранни работници**

Дата: 21.05.2024 11:06

Медия: [Бизнес Дир.бг](#)

През 2023 година в страната са издадени повече от 52 000 разрешителни за работа на работна ръка от други страни Броят на чуждестранните работници в Сърбия през последните години се увеличава, а тенденцията ще се запази, като се имат предвид изявленията на сръбски официални лица по въпроса за необходимостта от внос на работна ръка, пише белградското издание "Данас", на което се позова БТА. По данни ...

Заглавие: **Икономически неактивните на възраст 15 - 64 г. са над 1 млн. души**

Дата: 21.05.2024 11:10

Медия: [Агенция БГНЕС](#)

Коефициентът на безработица е 5.0%, или с 0.6 процентни пункта по-висок в сравнение с първото тримесечие на 2023 година. Коефициентът на заетост за населението на възраст 15 - 64 навършени години намалява с 0.2 процентни пункта в сравнение със същото тримесечие на 2023 г. и достига 70.2%. Коефициентът на икономическа активност за населението на възраст 15 - 64 навършени години е 74.0%, като в срав...

Заглавие: **Възможно ли е да избираш кога, къде и колко да работиш и да печелиш атрактивни награди**

Дата: 21.05.2024 09:54

Медия: [Агенция Стандарт](#)

Лидл България даде старт на практикантската си програма Да разполагаш с гъвкаво работно време - това е може би едно от най-големите предимства, които един работодател може да предложи на своите служители. Особено при младите, които тепърва ще учат, но едновременно с това навлизат в етапа на своето кариерно развитие. Да могат да изберат точно къде да работят, през кой месец от годината и колко часа ...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 8)

Заглавие: **Милен Керемедчиев: Антимигрантски партии ще спечелят изборите в поне 9 страни от ЕС**

Дата: 21.05.2024 09:08

Медия: [Vratsa GUIDE](#)

- Г-н Керемедчиев, станахме свидетели на шокиращ разстрел на политик в сърцето на Европа. Жертва на какво стана словашкият премиер Роберт Фицо? - Всъщност г-н Фицо е политически хамелеон, който успя да се задържи четвърти мандат на премиерския пост, правейки всевъзможни коалиции, включително с политически опоненти. Последната му предизборна кампания всъщност беше насочена към бъдеща коалиция с кра...

Заглавие: **Би ти ви спря кранчето на Иван и Андрей, връщат се в Нова телевизия**

Дата: 21.05.2024 00:02

Медия: [SafeNews.bg](#)

Би Ти Ви (bTV) спря кранчето на Иван и Андрей, затова те се връщат в Нова телевизия. Продуцентите Иван Христов и Андрей Арнаудов са дали именно на Нова телевизия очаквания от години филм за Георги Аспарухов-Гунди, като са я направили свой ексклузивен медиен партньор. Това стана, след като от bTV спря почти всички техни проекти. Говори се, че двамата продуценти ще пренасочат цялата си дейност към т...

Заглавие: **Ето кой ще определи най-добрия бизнес план на НПО в Let's GO 2024**

Дата: 20.05.2024 23:55

Медия: [Информационен портал за неправителствените организации](#)

Тази година 13 граждански организации влязоха в Let's go 2024 с идеи за бизнес с кауза. Предизвикахме ги, извадихме ги извън зоната им на комфорт, бяхме критични, подкрепяхме ги и не спряхме да вярваме в техния потенциал да постигнат промяна. Да създадеш бизнес план от нулата никак не е лесна задача, но нашите геори - социалните предприемачи, са от този тип хора, които не се отказват пред трудност...

Заглавие: **Американците са най-недоволната нация от политиките си в света**

Дата: 21.05.2024 11:31

Медия: [Petel.bg](#)

Пиксабей Повече от всяка друга нация в света американците смятат, че избраните политици изобщо не се интересуват какво мислят те за тях. Осем от десет избиратели заявиха това в изследване на центъра Pew Research, в сравнение със 74% от гласоподавателите в 24 страни. В проучване от юли 2023 г. този процент нараства до 85% от американците, които казват, че политиките не зачитат тяхното мнение. За ср...

Заглавие: **Росен Желязков: С развиване на индустриални паркове и промени в законодателството ще започнем да привличаме качествени инвеститори в Благоевградска област**

Дата: 21.05.2024 10:08

Медия: [Пирин Нюз](#)

"За следващите 4 години доходите на българите ще стигнат 80% от европейските.", това заяви водачът на листите за 1 МИР – Благоевград и за Европейски парламент Росен Желязков на събитие в благоевградското село Церово, на което присъствах областният координатор на ГЕРБ и кандидат за евродепутат Андрей Новаков и кандидатите за народни представители от ГЕРБ-СДС Илиан Георгиев и Красимир Керезов. На ср...

Заглавие: **Хелън Мирън доказва, че възрастта е просто число: "Опитвах се да изглеждам добре за съпруга си"**

Дата: 21.05.2024 11:35

Медия: [Дама](#)

78-годишната Хелън Мирън е емблема за изящество и стил на червения килим от края на 70-те години. Тя много пъти е изумявала публиката с дръзките си тоалети и външен вид, но този път привлече вниманието на всички по съвсем нов начин. Мнозина останаха смаяни, когато видяха снимка на актрисата по бикини на почивка в Италия. Тя признава, че тази снимка ще я "преследва" до края на живота ѝ През 2008 г....

Заглавие: **Отливът на чуждестранни купувачи задълбочава имотния спад в Германия**

Дата: 21.05.2024 11:32

Медия: [Дарик Бизнес Ревю](#)

Международни инвеститори избягват имотни сделки в Германия, ограничавайки дейността си на пазар, който преживява най-тежката си криза от едно поколениеМеждународни инвеститори избягват имотни сделки в Германия, ограничавайки дейността си на пазар, който преживява най-тежката си криза от едно поколение, което потенциално ще задълбочи проблемите на най-голямата европейска икономика. Чуждестранните к...

Заглавие: **Ryanair обяви, че летните тарифи ще са по-ниски от очакваното**

Дата: 21.05.2024 10:07

Медия: [Капитал](#)

Това е знак за предпазливост в индустрията, която преживя бум през последната годинаRyanair съобщи, че цените

на самолетните билети през пиковия летен сезон ще бъдат по-ниски, отколкото най-големият нискотарифен превозвач в Европа очакваше. Това е знак за предпазливост в индустрията, която преживя бум през последната година, съобщава Financial Times. Главният изпълнителен директор Майкъл О'Лиъри з...